

## Аннотация

Дисциплина «Формирование и развитие ибероамериканской цивилизации в Западном полушарии» входит в образовательную программу высшего образования – программу бакалавриата по направлению подготовки/ специальности 41.03.05

«Международные отношения» направленности «Общая направленность».

Дисциплина реализуется кафедрой «№83».

Дисциплина нацелена на формирование у выпускника следующих компетенций:

ПК-1 «Способен работать в качестве исполнителя проекта»

ПК-5 «Способен применять теории международных отношений для оценки современных международных проблем»

Содержание дисциплины охватывает круг вопросов, связанных с исследованием международных отношений и комплексного исследования ибероамериканской цивилизации как одного из ключевых сегодня регионов мира. Курс ведется на испанском языке, что позволяет учащимся не только освоить базовые тенденции развития экономических, исторических и политических процессов в данном регионе, но и укрепить имеющиеся познания в области испанского языка. В ходе курсы лекционная работа преподавателя сочетается с выстраиванием активного диалога с учащимися в ходе практических занятий.

Преподавание дисциплины предусматривает следующие формы организации учебного процесса: лекции, практические занятия, самостоятельная работа обучающегося, курсовое проектирование.

Программой дисциплины предусмотрены следующие виды контроля: текущий контроль успеваемости, промежуточная аттестация в форме экзамена.

Общая трудоемкость освоения дисциплины составляет 5 зачетных единиц, 180 часов.

Язык обучения по дисциплине «русский/испанский»